

平成 19 年 2 月 20 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 タ カ ラ ト ミ ー  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 富 山 幹 太 郎  
(コード番号 7867 東証第 1 部)  
問 い 合 わ せ 先 常 務 取 締 役 管 理 統 括 本 部 長 三 浦 俊 樹  
T E L 03 - 5654 - 1280

### 「訂正」平成 18 年 9 月期 中間決算短信（連結）

当社は、平成 18 年 11 月 14 日付で発表致しました開示資料「平成 18 年 9 月期 中間決算短信（連結）」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

#### 1. 訂正事由

平成 18 年 9 月期の所在地別セグメント情報にて重要性の観点から営業費用の科目振替を一括処理から個別振替処理に変更いたしました。その結果各所在地セグメントの数値が変更になりましたので所在地別セグメント各所在地の営業費用及び営業利益を訂正させていただきます。

#### 2. 訂正内容

以下の下線部の部分を訂正いたします。

45 ページの 4.中間連結財務諸表等 セグメント情報 b.所在地別セグメント情報  
(訂正前)

	当中間連結会計期間(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)						
	日本 (百万円)	欧州 (百万円)	北米 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	67,541	7,015	5,347	2,574	82,478	-	38,801
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	1,468	32	1	11,905	13,408	(13,408)	-
計	69,010	7,047	5,348	14,480	95,886	(13,408)	82,478
営業費用	<u>67,659</u>	<u>6,636</u>	<u>4,527</u>	<u>14,043</u>	92,866	(11,916)	80,949
営業利益	<u>1,350</u>	<u>411</u>	<u>821</u>	<u>436</u>	3,020	(1,491)	1,528

(訂正後)

	当中間連結会計期間(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)						
	日本 (百万円)	欧州 (百万円)	北米 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	67,541	7,015	5,347	2,574	82,478	-	38,801
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	1,468	32	1	11,905	13,408	(13,408)	-
計	69,010	7,047	5,348	14,480	95,886	(13,408)	82,478
営業費用	<u>67,133</u>	<u>6,748</u>	<u>4,949</u>	<u>14,034</u>	92,866	(11,916)	80,949
営業利益	<u>1,876</u>	<u>299</u>	<u>399</u>	<u>445</u>	3,020	(1,491)	1,528

以上